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3aBnanns 9. /loBectn 30DKHICTH psify, KOPUCTYIOUHCH O3HAYEHHSIM

psay Ta 3HaifTu iforo cymy.

9.1

9.3.

9.5.

9.7.

9.9.

9.13.

9.15.

9.17.

9.19.

9.21.

9.23.

9.25.

9.27.

Mo I M DM I M DM B I S0P D I DD

- 1
“~nn+2
1

1
n+5 n+6

1

1
n+6 n+7

1

o
n+7 n+8

I S
n+2 n+3

-
n+3 n+4

o
n+4 n+5
1
1

1

1

>
|
5N

2n+5 2n+7

2n+7 2n+9

n+9 n+10

2n+1 2n+3
2n+3 2n+5
3n-1 3n+2

3n+1 3n+4

9.2.

9.4.

0 3n +4n
z 12n '

n=1

0 2n + 5n
Z 10n '

96. Y ——

9.12.

9.14.

9.16.

9.18. ) ——

9.20.

9.22.

9.24.

9.26.

9.28.

301KHOCTI



o0 0 gn
9.29. . 9.30.
z 3n+2 3n+5 Z 18n

n=1 n=1

3aBnanns 10. Kopuctyounch o3HaKamMu MOPIBHSHHS, MEPEBIPUTH 30DKHUNA UH
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3aBnanns 11. 3acrocoBytoun o3Haky J|’AnamOepa, TOCTHIIUTH psit Ha 301KHICTb.
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3aBnanns 16. BukopucTOByIOUM pPO3BHHEHHS MigIHTETPaNbHOI (QYHKIIT
CTeTICHEBUH PslI, OOYMCIUTH BKa3aHi iHTerpan 3 TouHicTio 10 0,001.
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